



GOVERNO DO ESTADO DO AMAPÁ
SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO

1. A Secretaria de Estado da Educação - SEED, no uso de suas atribuições, torna pública a **RETIFICAÇÃO DO LOCAL DE ASSINATURA DE CONTRATO**, referente ao Edital 016/2021-SEED/GEA, do PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO ESPECÍFICO INDÍGENA AO PROVIMENTO DE VAGAS E FORMAÇÃO DE CADASTRO RESERVA PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO DE PEDAGOGO, PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA E ESPECIALISTA EM EDUCAÇÃO - TECNÓLOGO EM INFORMÁTICA EDUCATIVA.

RETIFICAÇÃO

Fica retificado o local de assinatura de contrato estabelecido no item 2 da Convocação para Contratação, publicada no dia 06/10/2021.

Onde se lê:

2. Os candidatos abaixo estão convocados para comparecimento no dia 11/10/2021 das 09:00 às 13:00 na Escola Gabriel Almeida Café - CCA - localizada na Av. Fab, 96, Centro - Macapá-AP, com a seguinte documentação: Documento Pessoal com foto, Diploma/Certificado de Graduação/Licenciatura original e Cópia do Extrato Bancário - Conta Corrente/Salário - BANCO DO BRASIL.

Leia-se:

2. Os candidatos abaixo estão convocados para comparecimento no dia 11/10/2021 das 09:00 às 13:00 no **Prédio do Super Fácil Educação, sito à Rua Procópio Rola, S/N - Centro - Macapá-AP**, com a seguinte documentação: Documento Pessoal com foto, Diploma/Certificado de Graduação/Licenciatura original e Cópia do Extrato Bancário - Conta Corrente/Salário - BANCO DO BRASIL.

Secretaria de Estado da Educação do Amapá
Macapá-AP, 07 de outubro de 2021.